

Творческая работа

Литература

ТАК ВОТ ТЫ КАКАЯ, ОСЕНЬ ЗОЛОТАЯ!

Выполнил:

Переславцев Вячеслав Сергеевич

учащийся 5-2 класса

МБОУ г. Мурманска «Мурманский международный лицей», Россия

Руководитель:

Милейко Никита Сергеевич

Учитель литературы,

МБОУ г. Мурманска «Мурманский международный лицей», Россия

Сказка «Так вот ты какая, Осень золотая!»

Маленький Ёжик, горько плача, бежал по лесу, шурша лапками по золотисто-янтарному ковру. Он родился этим летом и никогда еще не видел Осень. А в лесу произошли большие перемены. Привычные глазу зелёные деревья вдруг стали менять свои платяшки на яркие и огненные шубки и пальтишки. Они отливали коричневой бронзой, растекались по небу жидким золотом, вспыхивали багрово-пунцовыми огоньками. И Ёжику казалось, что весь лес охвачен пламенем.

— Пожар! Пожар! Лес горит! — фырчал Ёжик себе под нос и ускорял бег.

Лапки предательски дрожали, утопая в золотистой краске, покрывавшей ещё зелёную траву.

Со всех сторон щебетало, пело, стрекотало, шуршало: *«Осень идет! Осень наступает!»* Маленькому Ёжику стало еще страшнее: *«Кто идет? Что наступает? А вдруг эта Осень наступит на меня своей гигантской лапой и раздавит?»*

Ёжик добежал до полянки, на которой любил играть вместе с Белочкой и Медвежонком и остановился... Уютная, родная полянка преобразилась. Она полыхала, переливалась разными красками: от медово-лимонной до пламенно-красной. Как будто неизвестный художник гигантской кистью прошелся по листьям, траве и кустикам. А среди верхушек деревьев метался огненный шар.

— Горит! Горит! — запричитал Ёжик.

— Эй, игольчатый! — раздалось сверху, и Ёжика в лоб больно стукнул орех. — Что горит? Где горит?

Огненный шар, метнувшийся вниз, оказался Белкой. Она не успела еще сменить ярко-рыжую шубку на уныло-серое меховое манто.

— Пожар! — испуганно пискнул Ёжик.

— Это не пожар, глупыш. Это наступила Осень, — пояснила Белочка.

— Что такое Осень? Какая она? На кого она наступила? — удивлялся Ёжик.

— Эх ты, колючая голова! — снова раздалось откуда-то сверху. Ёжик осмелился поднять голову и осмотреться.

На ворохе разноцветных листьев сидел Медвежонок:

— Смотри, какую высокую горку я нагрёб. Давай кататься!

— Разве это не пожар? Ничего не горит? — с опаской уточнил Ёжик. — Мама мне рассказывала, что с горок катаются зимой. А мы зимой будем крепко спать.

— Смотри, как весело! — Медвежонок заскользил вниз по глянцевому сугробу.

Он снова вскарабкался вверх по шуршащему вороху. И снова скатился вниз.

— Вот ты какая, Осень: развлекательная, веселая, шуршащая!» — ликовал Медвежонок.

— А еще – нарядная, яркая, красочная! — подхватила Белочка. — Ёжик, ты только посмотри на берёзки и рябинки.

Ёжик посмотрел вверх и увидел, что Осень щедро украсила рябинки роскошными гроздьями алых бус. Листики на берёзках сменились золотыми монетками. Подул лёгкий ветерок, и монетки как будто начали мелодично звенеть и осыпаться. Одна монетка прилетела в лапки Ёжику. Он не смог сдержать своего восхищения и прокричал на весь лес:

— Так вот ты какая, Осень! Яркая, нарядная, щедрая, богатая... *Золотая!*

Ёжик вместе с Белочкой и Медвежонком стали кататься с листопадной горки, собирать яркие букеты и слушать мелодию осенних звуков.

А Осень полноправной хозяйкой природы вступала в свои права и продолжала разноцветной палитрой искусного художника радовать обитателей леса.